

«Российская студенческая весна-2009»

С 14 по 19 мая 2009 года в разгар весны, в столице Республики Татарстан – Казани, состоится заключительный этап – финал – «Российская студенческая весна-2009». Фестиваль студенческого творчества в этом году соберет около 2000 участников, победителей регионов страны, из более чем 50 регионов России.

Учредителями XVII Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна-2009» являются Министерство спорта, туризма и молодежной политики РФ, Федеральное агентство по образованию, Общероссийская общественная организация «Российский союз молодежи», Правительство Республики Татарстан, мэрия Казани.

Компетентное жюри (народные артисты, звезды эстрады и кино), а также зрители и коллеги со всей России будут оценивать их достижения и творческие успехи в течение нескольких незабываемых фестивальных дней.

Студенты представят на суд зрителей и жюри номера в музыкальном, танцевальном, театральном и оригинальном жанре.

В Красноярске уже состоялся Гала-концерт фестиваля искусств «Студенческая весна 2009» среди учебных заведений, распределены лауреаты и дипломанты. Лучшие коллективы из крупнейших вузов, выехали 12 мая 2009 г. на фестиваль «Российская студенческая весна-2009», защищать честь Красноярского края! В делегацию вошли представители Сибирского федерального университета:

- ансамбль «Жимолость»
- «Территория танца»
- ансамбль «КрайКомПартии» (Cry Come Party) – Ex Come In
- Шапошникова Ирина

Взрыв чувств и эмоций, накал страстей и надеемся радость победы, ждут наших ребят!

Центр студенческой культуры

13 мая 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1321>